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Лаборатории музыкальной семантики

Уфимской государственной академии искусств

                                                4 - 12 ноября 2013 г.  

Лекционные и практические занятия. Свидетельство государственного образца .72 часа
Цель курса и основные результаты

Изучение креативных форм работы над содержанием музыкального текста в различных предметах музыкально-теоретического цикла, а также в системе межпредметных связей проводится на основе адаптированной к практике преподавания в ДМШ и ДШИ теории музыкального текста и его семантического анализа. Слушателям будут представлены концепция, программы и  методические материалы, подготовленные Лабораторией музыкальной семантики Уфимской государственной академии искусств, предназначенные для их применения на практике в работе с младшими и средними классами ДМШ и ДШИ. Учебные пособия и программы имеют грифы Министерства культуры  Министерства образования РФ.

Познакомившись с методическими разработками предлагаемой авторской интенсивной программы доктора искусствоведения, профессора, академика РАЕ 
Л.Н. Шаймухаметовой, слушатели курсов смогут овладеть многими практическими навыками:

- работать с текстом в классе сольфеджио и фортепиано не только на грамматической, но и на содержательной основе;

- использовать в практике преподавания множества предметов элементарных знаний о семантике, риторике и поэтике музыкального произведения; 

- овладеть технологией чтения музыкального текста и креативной работы над составлением исполнительского сценария однострочных (сольфеджио) и двухстрочных (фортепиано) текстов;

- самостоятельно разрабатывать  ролевые игры совместно с начинающими исполнителями (в условиях групповых и индивидуальных занятий);

- внедрять медиа компоненты в содержание уроков фортепиано, музлитературы, сольфеджио, мировой художественной культуры.  

 Слушатели могут приобрести  и заказать учебные пособия, методические разработки, рабочие тетради и медиа средства (слайд-шоу, учебные фильмы, презентации) к различным темам уроков музыкальной литературы, мировой художественной культуры и получить консультации по их применению. Прайс-листы размещены на сайте Лаборатории музыкальной семантики: lab-ms.narod.ru и на сайте «Креативное обучение в ДМШ»: http://creative-dmsh.ucoz.ru.
Запись на курсы  и вопросы по телефону: 8-917-456-85-31 или эл. адресу lab234nt@yandex.ru
