Второй Фестиваль детского и юношеского электронно-музыкального творчества "АРТ-РЕЗОНАНС-СИНТЕЗ"
· Фестиваль детского и юношеского музыкально-электронного творчества «Арт-Резонанс-Синтез» – Москва, конец марта 2012 г. Организаторы – Дом творчества «Москворечье» и руководитель его электронной студии П. Живайкин. Приглашаются участники (владеющие игрой на синтезаторах и др.) из разных городов России. Подробнее о программе и сроках см. на сайте www.muzelectron.ru
 

1.  Фестиваль «Арт-резонанс-синтез» представляет собой комплекс информационных, просветительских и социально-культурных мероприятий, объединенных одной темой – синтез некоммерческой музыки и современных компьютерных и электронных технологий.

 
2. Сайт Фестиваля - www.comp-mus.ru
Подробная информация, Положение о Фестивале, бланк Заявки, а также контактная информация расположены на соответствующих страницах сайта Фестиваля.
3. Особенности Фестиваля "Арт-резонанс-синтез"
Ежегодно в России проходит около десятка международных, республиканских и региональных конкурсов электронной музыки, в которых участвуют сотни учеников ДМШ, ДШИ и музыкальных студий. 

Главное отличие фестиваля "Арт-резонанс-синтез" от этих мероприятий - отказ от жесткой конкуренции и программных ограничений, которые всегда связаны с условиями конкурса.

Участники фестиваля не ограничены в выборе репертуара (у фестиваля "Арт-резонанс-синтез" нет номинаций).

В концертной программе могут участвовать и педагоги. Мы везде можем послушать, как играют их ученики, но ведь любопытно посмотреть, как выступают они сами! Только на фестивале "Арт-резонанс" у преподавателей имеется такая возможность - это интересно и их ученикам, и коллегам.

В основном, учащиеся музыкальных школ и студий выступают в небольших залах этих учебных заведений. А в Творческом центре "Москворечье" у многих из них будет первый выход на большую сцену (настоящие кулисы, рампа, софиты!) - это впоследствии дает молодому музыканту уверенность в своих силах и мощнейший стимул для дальнейших занятий по специальности. 

 

Фестиваль "Арт-резонанс-синтез" никого не оставит обиженным. Главное, чтобы твое выступление увлекло зрителей!   

Наш фестиваль - это творческая встреча молодых музыкантов и их педагогов со слушателями.

Да здравствует синтез вечной музыки и "юной" цифровой технологии! 
 
 
