С 23 января 2008 года начинаются шестые Курсы повышения квалификации и обучения педагогов ДМШ и ДШИ Московской области по специальности "Синтезатор". Они  проходят по средам в рамках "Курсов повышения квалификации" Научно-методического центра Министерства культуры Правительства Московской области на базе отдела электроакустической музыки Центральной детской школы искусств г.Химки. Программа расчитана на 72 часа. В ней участвуют ведущие педагоги классов синтезатора Московской области и Москвы. Для занятий школа предоставляет аудитории, инструменты. Слушатели знакомятся с передовыми технологиями аранжировок, методикой обучения,теоретическими основами композиции, авторскими школами. По окончании учебы выдается Сертификат государственного образца. 

Программу разработала В.П. Чудина, доцент, Заслуженный работник культуры МО, Лауреат Артиады России. Курсы активно сотрудничают с журналом "Музыка и Электроника", его главным редактором, доктором педагогических наук И.М. Красильниковым и директором журнала, кандидатом искусствоведения Е.В. Орловой. Слушатели становятся активными участниками мероприятий электроакустической музыки, которые проходят в Москве и области за время обучения.

Для слушателей этих курсов запланирован также концерт-встреча с Олесей Ростовской, композитором, органистом и исполнителем на терменвоксе.

С 31 января 2008 года начинают свою работу первые Курсы для педагогов ДМШ и ДШИ Московской области "Студия компьютерной музыки". На базе "Учебно-творческой студии" ЦДШИ г.Химки разработана экспериментальная программа, целью которой является раскрытие творческих перспектив использования компьютера в музыкальном образовании детей и творческой жизни школы. Слушатели встретятся с педагогами, в чьей профессиональной работе успешно и результативно используется компьютер. Занятия проходят по четвергам в рамках "Курсов повышения квалификации" Научно-методического центра Министерства культуры Правительства Московской области. После 72 часов занятий слушатели получают Сертификат Государственного образца. Автор курсов - Чудина В.П., доцент, Заслуженный работник культуры МО, Лауреат Артиады России.
