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27 марта 2010г. в г. Североморске состоялся I региональный конкурс электроакустической музыки «Заполярный Саундтрек», проведенный по инициативе Комитета по культуре и искусству Мурманской области, а также при поддержке Управления культуры и международных связей администрации ЗАТО г. Североморск.


Идея этого конкурса появилась еще в 2005 г. после обучения группы преподавателей на областных курсах, которые провел в Мурманске И.М.Красильников. Воплотить задуманное в жизнь впервые удалось в 2007 г., когда конкурс прошел как открытый городской, а теперь, спустя еще три года, ему присвоен и статус регионального, что, конечно, говорит об укреплении позиций музыкально-электронной педагогики в школах Кольского полуострова и об уверенном вхождении клавишного синтезатора в перечень дисциплин, традиционно преподаваемых в наших ДМШ и ДШИ.


Итак, для записи очередной «звуковой дорожки» в ДМШ им. Э.С.Пастернак г. Североморска собрались ребята из музыкальных школ и школ искусств восьми городов и поселков Мурманской области, а также (впервые!) к ним присоединились студенты эстрадного отделения Мурманского колледжа искусств. Соревновались в трех возрастных группах и трех исполнительских номинациях: синтезатор соло, ансамбли синтезаторов и смешанные ансамбли. Таким образом, конкурсная программа получилась очень разнообразной: от миниатюрного «Дождика» А. Холминова в исполнении девятилетнего Владика Шмелева (г. Кировск)  до развернутых  импровизаций на темы джазовых стандартов в интерпретации мурманских команд «Мивойва джаз-трио» и «Диез-квартет». Сразу скажу, что всеми без исключения был отмечен возросший уровень конкурса. Это отразилось и в компоновке программ, и в отношении юных музыкантов к звуку и художественному образу исполняемых произведений, и в кропотливо проделанной педагогами аранжировочной работе. Не было пресловутой «попсы», зато прозвучало немало переложений классики (инвенции, органные прелюдии И.С.Баха, Сонатины В.Моцарта, «Ларгетто» Г.Генделя и др.), ансамбли синтезатора с аккордеонами порадовали интересными обработками народных мелодий. За лучшие конкурсные аранжировки преподавателям вручены специальные грамоты жюри. Их удостоены: Подоровская Е.А. (В. Баканов «Веселые ритмы»), Лебедева И.П. (И. Драбек «Гармоника-буги»), Благовещенский В.Н. (Р. Бажилин «Упрямая овечка») и Бурнатов Д.В. («Ирландский танец» - композиция из репертуара ансамбля «Ривердэнс»).   


Особой грамотой жюри «За артистизм и музыкальность» отмечен и один из ансамблей в составе Милкина Димы, Болондэу Кати, Присяжнюка Ромы и Сапелко Сережи (г. Североморск). Этот коллектив (трио аккордеонов + синтезатор) сумел завоевать симпатии зала как душевным и проникновенным исполнением пьесы В. Будашкина «За дальнею околицей», так и зажигательными, не дающими усидеть на месте «Веселыми ритмами» В. Баканова. Эти ребята по праву стали и лауреатами I степени в номинации «Смешанный ансамбль» (средняя группа). Эту ступеньку пьедестала с ними разделил и  инструментальный дуэт из г. Полярные Зори - Болтян Екатерина (аккордеон) и  Серемак Матвей (синтезатор). Их конкурсная программа запомнилась живописной контрастностью исполнения: от строгой, сдержанной полифонии (И.С. Бах «Органная прелюдия c-moll») -  до      необыкновенно раскованной и  свободной  эстрадной пьесы (Р. Бажилин «Упрямая овечка»).  В младшей группе смешанных ансамблей лучшими стали Батраков Вадим (синтезатор) и  Корнилов Владислав (фортепиано),  учащиеся ДМШ г. Североморска. Визитной карточкой этого дуэта стали «Три джазовых мотива» Э. Баттерфилда, которые ребята исполнили вдохновенно и стильно. Также первого места в этой группе удостоен инструментальный дуэт в составе: Климова Валерия (синтезатор) - Евтюхин Илья (фортепиано) из ДМШ п. Североморск-3, в их исполнении прозвучал  тембрально красочный  «Марш Черномора» М.И. Глинки и лирическая эстрадная пьеса «Горный ручей» Г. Балаева.

Среди солистов наиболее интересными были выступления Теховой Ксении (младшая группа, г. Мончегорск) и Веснуховой Полины (средняя группа, г. Североморск), обе девочки в своих группах стали лауреатами I cтепени. Ксюша просто заворожила зал сказочными звуками «Избушки на курьих ножках» Р. Леденева (таких пьес с использованием специфики синтетических тембров на конкурсе было до обидного мало!), а Полина покорила жюри сценической выдержкой, чистым и техничным исполнением своей программы - И. Якушенко «Первое знакомство», И. Пиццигони «Свет и тени».


В номинации «Ансамбли исполнителей на синтезаторах» первое место присуждено не было, но можно отметить яркое и уверенное выступление дуэта Клименко Лены и Литовченко Дарьи (г. Североморск), ставших лауреатами II степени. Этот дуэт, безусловно, имеет собственое лицо, свой саунд, и девушкам удалось создать  особую атмосферу в зале, сплетая из тембров синтезатора то одухотворенный образ мессы в старинном соборе (И.С. Бах «Органная хоральная прелюдия f-moll»), то погрузившись  в кельтские напевы и ритмы «Ирландского танца» (из репертуара ансамбля «Reverdance»). Лауреат III степени в этой номинации - трио синтезаторов «Мивойва джаз-трио» (старшая группа). Моисеев Павел, Иванина Иван и Вихарев Андрей - пианисты-эстрадники, студенты Мурманского колледжа искусств, являются поклонниками джазового стиля в музыке. Для конкурса ребята совместно со своими педагогами (Лебедева Е.В. по классу  фортепиано и Воронова Е.В. по классу эстрадного ансамбля) подготовили две аранжировки, и довольно удачно сочетали в своем выступлении легкий клубный стиль  пьесы «La samba «Рея Обидо и традиционное «биг бэндовое» звучание известного стандарта Дюка Эллингтона «Садись в поезд А». Интересно, что в отличие от привычных в ДМШ пятиоктавных синтезаторов с облегченной клавиатурой, студенты использовали в своих номерах инструмент Yamaha DGX 220, имеющий 76 клавиш рояльного типа. 


Первое место и звание лауреата в старшей группе смешанных ансамблей присуждено ансамблю студентов Мурманского колледжа искусств «Диез-квартет» (синтезатор, гитара, бас-гитара, ударные). Можно без преувеличения сказать, что эта команда студентов-старшекурсников дала прямо со сцены настоящий мастер-класс по джазовой импровизации для своих юных коллег-учащихся музыкальных школ, да и преподаватели в зале не скрывали своего восторга, активно поддерживая аплодисментами каждый новый квадрат импровизации у клавишника или гитариста. Известнейшая «Ja-da» Б. Карлтона и «Au Private» Ч. Паркера были исполнены на большом эмоциональном подъеме и блестяще в техническом отношении. Этим ребятам оставалось пожелать только не бояться экспериментировать, и в дальнейшем более широко использовать  все функциональные возможности  имеющихся синтезаторов.


Итак, записан «Заполярный саундтрек»! Мы уже строим планы на будущее, мечтаем о новых подобных встречах, хотим что-то улучшить в организации конкурса... Надеюсь, так и будет, конкурс будет жить, развиваться и привлекать в наши ряды новых поклонников творчества на электронных музыкальных инструментах!

