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АРТ-АУРА (https://vk.com/art_aura_1) – это многожанровый музыкальный фестиваль, включающий в себя 4 арт пространства, в числе которых Выставочный Зал (750 кв. метров), в пространствах которого посетители имеют возможность увидеть: 
1. синтезаторную, модульную и органную секцию, которая включает в себя 
выставку советских аналоговых синтезаторов, винтажных зарубежных синтезаторов, модульных систем, выставку органов Хаммонда и Лесли кабинетов, стенд стимпанковых самодельных синтезаторов, стенд микротональных синтезаторов, самодельных терменвоксов, оптических фильтров и драммашин. 

2. гитарную секцию, включающую в себя выставку советских гитар (50 шт.), выставку винтажных зарубежных гитар, самодельных тревел гитар, стенды крупнейших московских компаний торгующих гитарами.

3. стенды с гитарной обработкой, на которых представлены винтажные гитарные усилители и пружинные ревёрбы, американские фузы 70-х годов, стенд с советскими гитарными примочками, самодельные ламповые комбики, самодельные медиаторы и патчи, ремни и другие окологитарные изделия.
4. барабанную и перкуссионную секцию, включающую в себя продукцию московских мастеров, изготавливающих хенгдрамы, стилдрамы и глюкофоны, бубны, маршевые и рамочные барабаны, барабанные палочки. Помимо этого желающие имеют возможность купить этническую перкуссию из Африки и Азии, алтайские варганы, якутские хомусы.

5. выставку-продажу ЭКСКЛЮЗИВНОЙ БИЖУТЕРИИ и сопутствующих товаров от ведущих мастеров Москвы для всех модников и модниц!

Общее количество участников выставки музыкальных инструментов насчитывает 150 человек. Посещаемость выставки 2500 – 3000 человек.
Посмотреть фото - https://vk.com/album-114274810_229711192 
продукция представленная на фестивале - https://vk.com/album-114274810_227995593 
В концертном зале посетители фестиваля имеют возможность послушать выступления 7 музыкальных коллективов с 15:00 до 22:00.

МОТЫЛЁК (молодой ritual / post-punk проект)
TRIPLESS (experimentsl/ ambient)
ETERNAL WANDERERS (ветераны московской psychedelic rock/ RIO / art rock сцены)
КООПЕРАТИВНИШТЯК (ветераны сибирской post-punk волны 80-х)
NECRO STELLAR (старейший московский electro/rock/industrial проект)
АРТЕК ЭЛЕКТРОНИКА (ностальгический retro wave проект)
CHRONOS (trip-trance)

В пространстве Лекторий:
1) Презентация новой версии синтезатора ПОЛИВОКС.

2) Дмитрий Штатнов - "Новейшие отечественные синтезаторы" 

3) Вячеслав Григорьев - "Презентация новой версии синтезатора РИТМ-2 и другой продукции компании VG-Line".

4) Алекс Пленингер - «Donald Buchla - творческий путь мастера, история и современность».

5) Влад Креймер - «Поиск новых путей аналогового синтеза. Презентация синтезатора "ЛИРА"»
6) Лилия Фомина - "Работа музыкальных СМИ: практические советы музыкантам и журналистам".
В пространстве «Холл малого зала» в рамках фестиваля проходит ВИНИЛОВЫЙ МАРКЕТ + CD & TAPES – на котором 30 российских ЛЕЙБЛОВ И МАГАЗИНОВ представляют свою продукцию. 
Ознакомиться с фотографиями - https://vk.com/album-114274810_229787741 
https://vk.com/album-92065239_216014091

В пространстве «Лекторий»: участники фестиваля читают лекции и проводят мастер классы, посвященные электронной музыке, конструированию музыкальных инструментов и т. д. На фестивале Арт-Аура 1 в лектории ДК ЗИЛ лекции читали:
Александра Котова - администратор музея «Советских Игровых Автоматов» с лекцией «Виды советских игровых автоматов». 
Лидия Кавина – известная терменвоксистка, получившая широкое признание в России и за рубежом, с лекцией «Презентация и мастер-класс терменвокса». 
Вячеслав Григорьев – признанный гений московского синтезаторостроения с лекцией «Специфика изготовления синтезаторов в Советском Союзе». 
Владимир Кузьмин - легенда советского синтезаторостроения, инженер-конструктор, папа синтезатора ПОЛИВОКС, рассказал о синтезаторах, в разработке и производстве которых он принимал активное участие и презентовал юбилейный диск, вышедший в этом году и посвященный тридцатитрёхлетию с начала серийного выпуска синтезатора ПОЛИВОКС. Также была продемонстрирована современная версия легендарного синтезатора ПОЛИВОКС и состоялась автограф-сессия. 
Alex Pleninger – композитор и инженер из Москвы с лекцией "Ранние цифровые синтезаторы - история, особенности, наследие". 
Лилия Фомина - администратор Рок-Портала EQ, журналист и практикующий психолог, преподаватель журналистки, с лекцией "Психологическая готовность к журналистской деятельности. Информационная экология начинающего журналиста." 
Алексей Наджаров - композитор, электронный музыкант. Закончил Московскую Консерваторию в 2006 по специальности "композиция". Читает лекции в Центре электроакустической музыки Московской консерватории и в Экспериментальной студии аудио-видео технологий в ЗИЛе, с лекцией "Компьютерные среды для мультимедиа и синтеза звука. Обзор, возможности интеграции".
Влад Креймер – Лекция-перфоманс: «Самостоятельное конструирование электронных музыкальных инструментов, как поиск индивидуального пути. Кроссдисциплинарное искусство и импровизация».

