Анонсы
«DIGITAL PIANO CONTEST’18»
Конкурс игры на цифровых пианино
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ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА-2018
Образовательный журнал «Музыка и Электроника»
Международный центр «Искусство и Образование»
Московское представительство CASIO Europe GmbH
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

1. Участие в Конкурсе 
· БЕСПЛАТНОЕ

· ДИСТАНЦИОННОЕ (по присылаемым видеозаписям)
2.
В Конкурсе могут принять участие все, владеющие игрой на фортепиано, согласно возрастным группам;
3.
На Конкурс необходимо представить видеозапись одного произведения продолжительностью не более 4.30 минут.
Условия видеозаписи: видео должно быть сделано единовременно с записью звука. Любой монтаж и\или дополнительные видеоряды исключаются. Исполнение должно быть записано на одном из цифровых пианино CASIO (любой модели серий CDP, PRIVIA, CELVIANO, CELVIANO GRAND HYBRID). На видео обязательно должны быть видны руки исполнителя, а также периодически либо постоянно - логотип CASIO либо логотип указанных выше серий цифровых пианино CASIO.
ВНИМАНИЕ! Компания CASIO предоставляет возможность бесплатной качественной съемки видео (с предваряющей репетицией и консультацией по имеющимся функциям конкретной модели). Репетиция и видеосъемка могут быть осуществлены, по предварительной договоренности с сотрудниками КАСИО, в шоу-руме, по адресу м. Дмитровская. Бутырская улица, д. 77, 1-й этаж (отдельный вход в здание).
Всем воспользовавшимся предложением видеосъемки -  в подарок специальный сувенир 
4.           Промежуточные результаты Конкурса подводятся ежемесячно. Каждый месяц в каждой номинации и возрастной категории выбирается до 5 промежуточных победителей (без мест), которым вручаются сувениры и подарки от компании CASIO. Также, на этих предварительных этапах всем номинантам вручаются Дипломы участника Конкурса, а преподавателям конкурсантов – Дипломы за подготовку своих учеников к Конкурсу. 

Т.о. вначале предварительные результаты определяются среди представивших свои видеозаписи в марте, затем аналогично по апрелю и маю. 

НОМИНАЦИИ

· Академическое фортепианное сочинение XVIII–XXI вв. (переложения и аранжировки не допускаются). Дополнительное использование функций цифрового пианино не обязательно.
· Эстрадное сочинение любого жанра (джаз, поп, рок, и др.)  - переложение допустимо. Здесь приветствуется использование различных тембров, их наложений, а также различных акустических эффектов (один из критериев оценки исполнения). Автоаккомпанемент не допускается.
· Авторское сочинение (жанры, стили, технические возможности не ограничены). Приветствуется использование различных тембров, их наложений, а также различных акустических эффектов (один из критериев оценки исполнения). Автоаккомпанемент не допускается
КОНКУРСНЫЕ ГРУППЫ (возраст на момент исполнения):

· 6-11 включительно

· 12-17 включительно

· От 18 и старше
КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ (баллы суммируются):

· Для 1-й номинации - Исполнительское мастерство (макс. 15 баллов)   

· Для 2-й и 3-й номинации -
а) Исполнительское мастерство (макс. 10 баллов) 
 б) оригинальность звучания - оценивается подбор тембров и эффектов (макс. 10 баллов)

Произведения должны быть сыграны от начала до конца, без пауз и\или видеомонтажа. 
5. Главные призы: 
ГРАН –ПРИ: Цифровые пианино Casio (по одному в каждой из 3-х номинаций), а также дипломы Лауреатам и Дипломантам в каждой номинации и возрастной группе. Окончательные результаты и лучшие композиции размещаются на сайтах casioteka.ru и muzelectron.ru 

Торжественное вручение главных призов и дипломов состоится в июне в демонстрационном зале КАСИО по адресу: Бутырская улица, д. 77.
ЖЮРИ КОНКУРСА

В жюри конкурса войдут представители Международного центра «Искусство и образование», CASIO Europe GmbH, российские музыканты и музыкальные деятели.

  

ЗАЯВКИ на участие (файл формата Word), а также видеозаписи произведений (возможно ссылками на скачивание материалов через файлообменники), передаются в Оргкомитет Конкурса или присылаются на эл. адрес parshentsev@casio.ru (конт. лицо Иван Паршенцев).
Контакты организаторов:  
Рутгерс Денис Петрович rutgers@casio.ru   495 725 64 66 (доб.133);
Крестов Михаил Владимирович krestov@casio.ru   495 725 64 66 (доб. 144);

Орлова Елена Владимировна izdatelstvo@list.ru    903-529-89-27

Веб-сайты: 
www.casioteka.ru / www.muzelectron.ru

АНКЕТА-ЗАЯВКА участника Конкурса:
Фамилия, имя (отчество)
Возраст на момент месяца подачи заявки 
Контакты конкурсанта: телефон, е-mail

Контакты преподавателя (при наличии): телефон, е-mail

Учебное заведение (если конкурсант обучается в учебном заведении):  
Конкурсное произведение \ авторство оригинала и\или переложения

Хронометраж видеозаписи 

 

