Программа концерта 17.03.2020

Г. Дмитриев Вальс, А. Роули Волыншик, В. Ребиков Медведь, Д. Кабалевский Ёжик, А. Книппер Полюшко-поле, И. Штраус На прекрасном голубом Дунае (8.00).
Исп. инструментальный ансамбль «Magic Bell» ДМШ им. Н.Г. Рубинштейна, рук. Бигильдина Людмила Анатольевна, Монахова Лариса Михайловна, Наимова Нигина Фуркатовна, Парфёнов Илья Геннадьевич и Хор «Искорки» ДШИ им. М.А. Балакирева, рук. отличник Всероссийского музыкального общества Лукина Елена Викторовна, концертмейстер Печерина Е.Е.

Игорь Красильников «Шесть песен на народные тексты»: «Пошел кот в огород», «Кисонька-мурысенька», «Курочка-рябушечка», «Зайка, белый хвост», «Песня моряка», «Танцуй, моя кукла» – сюита для детского хора и оркестра русских народных инструментов (8.00).
Исп. хор «Юные гнесинцы» младших классов Музыкальной школы Российской академии музыки им. Гнесиных, рук. Коленченко Ирина Георгиевна; ансамбль синтезаторов ДМШ им. Н.П. Ракова и ДШИ им. М.А. Балакирева, рук. Гущина Ольга Александровна, Иванова Марина Анатольевна, Лившиц Наталья Григорьевна, Ситникова Полина Ивановна.
Петр Чайковский Четыре пьесы из «Детского альбома»: Марш деревянных солдатиков (1.00), Неаполитанская песенка (1.00), Сладкая греза (1.00), Камаринская (1.00), 
А. Варламов «Красный сарафан» – 6.00
Исп. инструментальный ансамбль «Задорные ребята» ДМШ № 2 г. Подольска, рук. Ягодкина Елена Юрьевна, Лискина Елена Евгеньевна

Игорь Красильников «Пять лубочных картинок» (6.00)
Исп. Оркестр «Перезвон» «Домодедовской детской школы искусств», рук. Грушина Кристина Александровна.

Игорь Красильников «Сеанс космической связи» (2.00)
Л. Делиб Пиццикато из балета «Сильвия» (2.20).
Исп. вокальный ансамбль «Ирис», рук. Соловьева Ираида Геннадьевна и детский инструментальный ансамбль «Солнечногорской детской школы искусств», рук. Кадина Галина Викторовна; ансамбль синтезаторов ДМШ им. Н.П. Ракова и ДШИ им. М.А. Балакирева, рук. Гущина Ольга Александровна, Иванова Марина Анатольевна, Лившиц Наталья Григорьевна, Ситникова Полина Ивановна.
Игорь Красильников Три песни для детского хора на стихи М. Крестова: «На розовом слоне», «Лучики», «На кухне» (6.00).
Исп. хор «Веселые нотки» СОШ № 28 г. Химки Московской области, рук. Хулхачиева Галина Шургаевна; ансамбли «Акварель» и «Мечта» ДМШ им. А.А. Алябьева г. Пущино Московской области, рук. Новоселова Марина Николаевна.

Игорь Красильников «Три якутских танца» – сюита в трех частях: Хоровод, «Танец пастушки», «На летнем празднике» (6.00). 
[bookmark: _GoBack]Исп. ансамбль Школы Раннего Развития «Малышок» ЦТР и МЭО «Радость», художественный руководитель – Почетный работник общего Образования РФ Жарова Елена Валентиновна, педагог оркестра элементарных музыкальных инструментов – Юрченко Софья Михайловна; ансамбль синтезаторов в составе: Фроловская Ксения, Ахмедова Анастасия, Щербачева Анна, Хомякова Анна, рук. Ольга Анатольевна Гурьева, педагог дополнительного образования ЦТР и МЭО «Радость».

Игорь Красильников Две песни на стихи Михаила Танича: «Надо знать», «Улица детства»
Исп. ансамбль народной песни «Карусель» ДМШ имени А.М. Иванова-Крамского г. Москвы, рук. Лауреат Международных и Всероссийских конкурсов Сафронова Светлана Юрьевна.
Смышляева Галина Школа 1788 Москва

Исаак Дунаевский Колыбельная
Исп. Ансамбль синтезаторов ДМШ им. Н.П. Ракова и ДШИ им. М.А. Балакирева, рук. Лауреат Премии Правительства Москвы Гущина Ольга Александровна

Игорь Красильников «От заката до рассвета» – три песни на стихи С. Есенина: «Усталый день склонился к ночи», «Ночь», «Восход солнца» (6.00).
Исп. детский хор «Радуга» Культурного центра «ЗиЛ», рук. Кудричевская Евгения Борисовна.

Л. Бетховен Марш «Афинские развалины» (2.00)
А. Лядов Музыкальная табакерка (2.00),
И. Красильников «Музыкальная капель» (3.00),
Исп. инструментальный ансамбль ДШИ №7 г. Балашиха, рук. Елесина Ирина Анатольевна

Игорь Красильников «Тропинка», «На даче» – две песни на стихи Т. Белозерова (4.00)
Исп. средняя группа Большого детского хора имени Виктора Сергеевича Попова, художественный руководитель – Георгий Журавлёв, хормейстер – Анна Марцинкевич. 

Игорь Красильников «Три фигурки из конструктора», сюита для скрипки, детского инструментального ансамбля и ОРНИ: 1. «Волшебный замок», 2. «Карусель», 3. «Робот» (5.00).
Исп. Сара и Мотл Клейнберги, рук. Лауреат Премии Правительства Москвы Гущина Ольга Александровна и хор «Искорки» ДШИ им. М.А. Балакирева, рук. отличник Всероссийского музыкального общества Лукина Елена Викторовна, концертмейстер Печерина Елена.

Игорь Красильников Кантата «От весны до весны» на стихи русских поэтов в шести частях: «На лугу», ст. А. Блока, «Летний дождь» ст. А. Майкова, «Летний вечер», ст. А. Фета, «Нивы сжаты, рощи голы», ст. С. Есенина, «Где сладкий шепот моих лесов», ст. Е. Баратынского, «Пройдет зима холодная», ст. С. Дрожжина (10.30)
Исп. лауреат международных, всероссийских и городских конкурсов Вокальный ансамбль «Солнечный Гном» отделения музыкального театра МГДМШ им. Гнесиных. Рук. ансамбля – Игнаткина Ольга Алексеевна. Рук. театра – Расцветаев Леонид Орестович.

Дмитрий Кабалевский, стихи А. Пришельца «Наш край» 
Исп. сводный хор и инструментальный ансамбль участников концерта.



