Впервые в России! Самые главные музыкальные бренды мира на международной выставке музыкальной индустрии NAMM Musikmesse Russia
16-19 мая 2012, Москва, Экспоцентр

Бесплатный пригласительный билет на сайтах:

www.namm-musikmesse.ru
www.prolight-namm.ru
Компания Messe Frankfurt, организатор выставок Musikmesse, Music China, Prolight + Sound и Prolight + Sound Shanghai, и американская ассоциация музыкальных производителей NAMM (выставки NAMM Show и Summer NAMM) впервые в России проведут новые совместные выставки NAMM Musikmesse Russia и Prolight+Sound NAMM Russia.

Выставка NAMM Musikmesse Russia будет сфокусирована на секторе музыкальных инструментов. Параллельно Prolight + Sound NAMM Russia представит аудитории световое и звуковое оборудование и технику для проведения мероприятий. Такая концепция уже много лет успешно реализуется во Франкфурте. Год из года всемирно известные выставки Musikmesse и Prolight+Sound проводятся одновременно и отражают все области и направления музыкальной индустрии.

В выставках примут участие более сотни самых влиятельных компаний из 16 стран мира!

Среди участников NAMM Musikmesse Russia ведущие мировые производители музыкальных инструментов- Roland, Yamaha, Gibson Guitar, Alhambra, PianoDisc, Karl Hofner, Grotrian- Steinweg, Music Sales и другие. Также дистрибьюторы представят практически все главные бренды музыкальной индустрии: Pioneer, Ernie Ball, Hughes Paumer, Lag guitars, Mapex, Tycoon, Markbass, ESP Guitars, Torque, Ashtone, Jupiter, Casio, Hohner, Vestax, Kawai и многие другие.

В рамках выставок запланирована насыщенная деловая программа:

Официальный Event партнер выставок компания A&T Trade представит серию интерактивных семинаров, посвященных брендам-легендам и передовым технологиям при участии признанных экспертов индустрии. Заявленные темы: «Микшерные консоли: Digital vs. Analog» - при непосредственном участии зрителей на примере функционала цифровых консолей различного класса будет рассмотрено, какие преимущества современная шоу-индустрия видит в «цифровой революции» микшеров и «Цифровая вселенная LINE6: зажигаем новые звезды» - обзор интеллектуальной микшерной консоли STAGESCAPE и активных акустических систем STAGESOURSE.

Александр Белоусов aka Sasha Vibe, хаус-продюсер, один из самых известных DJ России и популярных российских музыкантов на Западе, проведет семинар от 

Learnmusic - «Основы диджеинга. Работа с западными рекорд-лейблами».

Презентация и мастер-класс по работе с новейшей рабочей станцией Korg Kronos, а также интерактивные семинары для гитаристов, посвященные легендарным брендам Gibson   и Fender. В программе семинаров  заявлен обзор интеллектуальной микшерной консоли Stage Scape и активных акустических систем Stage Source.

Casio проведет серию мастер-классов, посвященных секретам игры на синтезаторе, а  также семинар-концерт "Репертуар для синтезатора – новые пьесы. Используем обработки и эффекты", семинар – практикум «ЛИКБЕЗ по СИНТЕЗАТОРУ или Как освоить синтезатор за час» и семинар – презентацию « TURN UP THE NOISE. Серия XW – новые профессиональные станции от CASIO».
Русский Гитарный Центр – профессиональные мастер классы для гитаристов. 

За 4 дня Вы узнаете о музыке всё! Следите за новостями на официальных сайтах выставки 

Будет интересно! До встречи в Экспоцентре на Красной Пресне с 16 по 19 мая.

